

BUDAPEST

Blikk

FÜGGETLEN SZÍNES NAPILAP



2000. ÁPRILIS 22., SZOMBAT
VII. ÉVFOLYAM 111. SZÁM **59 Ft**

Egy konyakos meggyet is kimutat a szonda Fokozott rendőri ellenőrzés

BUDAPEST – Fokozottan ellenőrzi a rendőrség a húsvéti ünnepek alatt az autóval közlekedőket. Az a legbiztosabb, ha a sofőr még konyakos meggyet sem eszik, a rendőrök szondája ugyanis még a bonbon alkoholtartalmát is kimutatja. A szesz teljes felszívódásához

Húsvét

nyolc órára van szükség, a népi gyógymódok sem segítenek. Ha a közeg alkoholos állapotban találja a pilótát a volán mögött, akár bíróság elé is állíthatják

4. oldal



Megsérült árvízi mentés közben

Manes

új buszt

kapott

Az önfeláldozó német juhász már tanítja utódját, Radart



Viking, a rangidős mentőkutya nyugdíjba megy

Mancs megsérült az árvízi mentés közben

BUDAKALÁSZ – Új autóhoz jutott a Miskolci Speciális Mentők csapata. Az árvízi mentésben megfáradt fiúk 25 éves járgányukat válthatták le az új minibuszra. Mancs, a sztárkutya megsérült egy árvízi mentés közben, de már lábadozik, míg Viking, a rangidős mentőkutya heteken belül nyugdíjba vonul

Alaposan lestrapálták régi autójukat – egy Volkswagent – a speciális mentők. Philippe Jombart (45), a Renault ügyvezető igazgatója a Blikknek elmondta: rengeteget hallottak a bátor magyarokról és világhírű kutyaíjokról, Mancsról.

– Egy ilyen remek csapathoz olyan autó illik, amivel mindenhol el lehet jutni. Ha emberelétről van szó, a kocsi

nem lehet akadály. Sosem tudhatjuk, mikor éri a mi hazánkat is valamilyen elemi csapás. Lehet, hogy Lehoczkiék egyszer minket húznak ki a romok alól.

A mentőcsoporthoz eddigi autója akkora volt, mint egy gyűfáskatulya, a kilencszemélyes mikrobusz ezért óriási segítséget jelent nekik.

– Megváltás nekünk az új járgány – áradozott Lehoczki László (44), a mentőcsapat vezetője. – Ebben végre a kutyák is kényelmesen elférnek.

A speciális mentők legöregebb kuttyáját, a Viking (9) nevű airedale terriert néhány hét múlva nyugdíjazza a csapat: porcleválása miatt nem segíthet többé a bajbajutottakon.

– Az óriási megerőltetés miatt az ilyen állatokat már viszonylag fiatalon ki kell venniük a munkából – mondta Kertész Gábor (24) alpinista.

A miskolciak legkisebb kuttyája a nyolchetes Radar, aki Mancs vérvonalából származik. Legkedvesebb játéka a híres rokon, egész nap a fülét és a lábát harapdálja.

– Radar szemmel láthatóan élvezi, ha idegesítheti Mancsot – mondta Lehoczki László, a kutya gazdája. – A nyolchetes blökin már most látszik, hogy mentésre termett: annyira okos, hogy ha nincs vize, az itatótálkájával a szájában jelez.

Dózsa Gabriella

Fotó: Mirkó István



Mancs a vérvonalából származó utódjával, Radarral

HÍREK

Hídnak ütközött a Volkswagen

FERENCVÁROS – A vasúti híd lábának ütközött, majd keresztbe fordult a Gubacsi úton tegnap hajnalban egy Volkswagen Golf. A jármű két utasa szörnyethalt a karambolban. A balesetet az okozta, hogy az autó túl gyorsan haladt.

Május közepétől érettségi

BUDAPEST – Május 15-én kezdődik a gimnáziumokban és a szakközépiskolákban az érettségiszezon. Először magyarból, másnap pedig matematikából írják a végzősök a dolgozatokat, a szóbeli vizsgákat június 23-ig kell befejezni. A tételeket a vizsga napján a rádióból és a televízióból tudják meg a diákok.

Robbanóanyagot találtak a Wartburgban

BUDAPEST – Robbanóanyagot találtak a BRFK Gepárd nyomozócsoportjának munkatársai egy személygépkocsiban tegnap este a csepeli Táncsics Mihály utcában. A rendőrök éppen közúti ellenőrzést végeztek, amikor figyelmesek lettek a Wartburgra. Az autó átvizsgálásakor bukkantak a robbanóanyagra.

Vénusz két hétig nem hallatja hangját

BUDAPEST – Kegyetlen „gégediétára” fogta orvosa Vénuszt, az év énekesnőjét. Varga Zsuzsát (23) két hétig némaságra ítélték, mert nem hevert ki egy súlyos megfá-

– Az utóbbi időben rengeteg felépítésünk volt – írja Vénusz. – Két hét alatt 12, egyenként másfél órás élőkoncertet adtunk.

Az énekesnőt alaposan meg-

